

Vzdělávací plán - Plastická chirurgie

Vlastní specializovaný výcvik – v délce minimálně 42 měsíců

a) povinná odborná praxe v oboru plastická chirurgie

Akreditované zařízení		Počet měsíců	Pracoviště
plastická chirurgie – poskytovatel zdravotních služeb s akreditací I. nebo II. nebo III. typu <i>poskytovatel zdravotních služeb musí splňovat podmínky stanovené vzdělávacím programem plastická chirurgie</i>		39 včetně účasti na vzdělávacích aktivitách uvedených v bodu 2.3	Nemocnice Na Františku
z toho	pro lékaře v akreditovaném zařízení plastické chirurgie s akreditací I. typu		
	z toho zařízení s akreditací II. typu	2	FNKV
	z toho zařízení s akreditací III. typu	6	FNKV
	pro lékaře v akreditovaném zařízení plastické chirurgie s akreditací II. typu		
	z toho zařízení s akreditací III. typu		
	pro lékaře v akreditovaném zařízení plastické chirurgie s akreditací III. typu		
z toho	praxe v jiném výukovém zařízení		
pro lékaře pracující v akreditovaném zařízení s akreditací I. nebo II. typu			
z toho	specializované zařízení chirurgie ruky nebo akreditované zařízení III. typu <i>specializovaným zařízením chirurgie ruky se rozumí akreditované pracoviště plastické chirurgie poskytující celé spektrum péče v chirurgii ruky, včetně replantační chirurgie</i> <i>poskytovatel zdravotních služeb musí splňovat podmínky stanovené vzdělávacím programem plastická chirurgie</i>	2	FNKV
popáleninová medicína <i>poskytovatel zdravotních služeb musí splňovat podmínky stanovené vzdělávacím programem popáleninová medicína</i>		1	FNKV

Teoretická část vzdělávacího programu

a) účast na vzdělávacích aktivitách – povinná

Aktivity	Počet hodin	Pracoviště
kurz Plastická chirurgie	30	3. LF Univerzita Karlova
aktivní účast (jako první, přednášející autor) na domácím či zahraničním kongresu (sympoziu, konferenci)	minimálně 1x během vlastního specializovaného výcviku	3. LF Univerzita Karlova

b) účast na vzdělávacích aktivitách je povinná v tomto rozsahu:

b1) všechny níže uvedené kurzy pro lékaře, kteří byli zařazeni do vlastního specializovaného výcviku bez absolvování níže uvedených

kurzů,

b2) kurzy Lékařská první pomoc, Základy zdravotnické legislativy, etiky a komunikace, Radiační ochrana a Základy chirurgie pro lékaře, kterým uplynulo od absolvování těchto kurzů více než 5 let, a

b3) kurz Prevence škodlivého užívání návykových látek (NL) a léčba závislosti pro lékaře, kterým uplynulo od absolvování tohoto kurzu více než 10 let.

Kurzy	Počet hodin	Pracoviště
kurz Lékařská první pomoc	20	3. LF Univerzita Karlova
kurz Základy zdravotnické legislativy, etiky a komunikace	16	3. LF Univerzita Karlova
kurz Prevence škodlivého užívání návykových látek (NL) a léčba závislosti	8	3. LF Univerzita Karlova
kurz Radiační ochrana	4	3. LF Univerzita Karlova
kurz Základy chirurgie	30	3. LF Univerzita Karlova

V Praze dne 10. 9. 2024



podpis

Nezapomeňte doložit smlouvy s následujícími subjekty:

- FNKV
- 3. LF Univerzita Karlova